
Fyzika_9_zápis_2

1

Jednotky tepla

Převeď na jednotky uvedené v závorce:

a)8 kJ ( J ) = ..........................

b)0,26 MJ ( kJ )  = .........................

c)250 000 J ( MJ ) = .........................

d)950 J ( kJ ) = .........................

e)9 300 kJ ( MJ ) = .........................

f) 7,84 MJ ( J ) = .........................

g)600 kJ  ( J ) = .........................

h)700 kJ ( MJ ) = .........................

i) 400 MJ ( J ) = .........................

Měrná tepelná kapacita

3) c ­ měrná tepelná kapacita
=> udává množství tepla, které 

je třeba k ohřátí (ochlazení) 
1 kg látky o 1 °C
Voda: c = 4,18

Další příklady:  tabulky str. 93, 94
učebnice str. 18,19 

   kJ   
 kg °C 

Př.
Led: c = 2,1    kJ   

 kg °C 
  
Železo: c = 0,45    kJ   

 kg °C 
olovo: c = 0,13    kJ   

 kg °C 
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Tep. izolovaná soustava

4) Tepelně izolovaná soustava

­> např. konvice (?), termoska, 
kalorimetr, lednice, spacák

= soustava, ve které platí Zákon zachování 
energie

­> teplo neodchází do okolí, ani není    
z okolí přijímáno

Teplo, teplota

Srovnání veličin:
Teplota ­ t, 1°C (1 K)
­ okamžitý stav VE tělesa
­ měření

X
Teplo ­ Q, 1 J
­ energie, která se vyměnuje při 
tepelné výměně

­ výpočet
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